Analizis verseny masodéves tanarszakosoknak
2016. tavaszi félév, 2. fordulo

Tudnivalok. Minden forduloban az 1. feladat logikai jellegti (semmilyen elGismeret nem sziik-
séges hozzd), a tobbi pedig az anyaghoz kapcsolodik. Megoldast be lehet adni papiron vagy
elektronikusan. Akinek legalabb egy helyes megoldasa van, csokit kap. A beadasi hatéaridé utan
a megoldasokat megbeszéljiik.

Beadasi hatarids: 2016. aprilis 2. 24:00

1. Képzeljiik el, hogy az abran lathato hurkok tokéletesen rugalmas gumiszerd anyaghol
késziiltek, amelyet korlatlanul nyujthatunk, 6sszenyomhatunk, de szét nem szakithat-
juk, nem ragaszthatjuk ossze kiilonboz6 részeit és lyukakat sem hozhatunk benne létre.
Atformazhato-e ilyen modon a bal oldali hurok a jobb oldali hurokka?

2. Mekkora az 1/x fiiggvény grafikonjanak egy tetszéleges érintGje és a koordinatatengelyek
altal kozbezart haromszog teriilete?

3. Adjuk meg zart alakban az alabbi 6sszeget!

1-2016° +2-2016" + 3 -2016% + - - - 4+ 2016 - 20162°1°.

4. Tegyiik fel, hogy f,g: [a,b] — R folytonos fiiggvények, amelyek differencialhatok az (a, b)
intervallumon és f(a) = f(b) = 0. Bizonyitsuk be, hogy ekkor van olyan £ € (a,b),

amelyre ¢'(§) f(§) + f'(€) = 0.



